
Zápis z 28. zasedání Zastupitelstva obce Petrovice  
konaného dne 10. 09. 2025 od 18:00 hodin    

v zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice 
 

  Zasedání Zastupitelstva obce Petrovice zahájil v 18:00 hodin starosta obce Mgr. Petr Padrnos, 
  který bude zasedání zastupitelstva řídit 
  Konstatoval, že zastupitelstvo obce je usnášení schopné, neboť dle prezenční listiny jsou při 
  zahájení přítomni členové Zastupitelstva obce Petrovice v počtu 9 členů. 
        
1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu z 28. zasedání zastupitelstva obce 
    Zapisovatelkou byla navržena a schválena: Helena Moudrá.   
    Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni: Petra Vyskočilová a Richard Toufar. 
 
         Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své stanovisko.  
         Žádné stanovisko nebylo sděleno.  
         Záležitost bodu 1. přednesl a usnesení navrhl Petr Padrnos. 
 
   Usnesení č. 2025/28/1: Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje pro 28. zasedání   
   Zastupitelstva obce Petrovice zapisovatelku Helenu Moudrou a ověřovatele zápisu Karla 
   Kislera a Pavla Fialu.  
 
    Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 

2. Schválení programu 28. zasedání zastupitelstva obce 
          Navržený program: 

1.   Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 28. zasedání zastupitelstva obce 
2.   Schválení programu 28. zasedání zastupitelstva obce 
3.   Kontrola usnesení z 27. zasedání Zastupitelstva obce Petrovice konaného 25. 06. 2025 
4.   Majetkoprávní a majetkové záležitosti obce 
       (úprava místní komunikace v lokalitě Z2 – dodatek plánovací smlouvy, majetkoprávní vypořádání, 
       dodatek č. 1 nájemní smlouvy č.p. 158 – provoz klimatizace) 
5.   Digitální technická mapa kraje (uzavření smlouvy s Krajem Vysočina)  
6.   Dotace (podpora) z rozpočtu obce 

              7.   Zápis událostí roku 2024 do kroniky obce 
              8.   Provoz Místní lidové knihovny Petrovice  
              9.   Dotační výzvy (MAS Podhorácko, OP životní prostředí)           

10. Organizační záležitosti obce 
11. Rozpočtové opatření – úpravy rozpočtu obce Petrovice v r. 2025 
12. Rozprava - diskuse.  

 
         Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným na návrh doplnění nebo 
         změny programu zasedání. Žádné další návrhy nebyly předneseny, žádné stanovisko nebylo sděleno.  
         Záležitost bodu 2. přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 

 Předkladatelé projednávaných záležitostí:  
      Mgr. Petr Padrnos – starosta obce   
      David Kružík – místostarosta obce 
      Ing. Jan Kuthan – člen zastupitelstva obce 
      Richard Toufar – člen zastupitelstva obce  
      Helena Moudrá – účetní a referentka obce 
 
      Usnesení č. 2025/28/2: Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje navržený program  
      28. zasedání Zastupitelstva obce Petrovice v rozsahu dle pozvánky členům zastupitelstva 
      obce a zveřejněného oznámení o konání zasedání zastupitelstva obce beze změn.  
  
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů  proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 



3.   Kontrola usnesení z 27. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 25. 06. 2025                             
       K zapsaným usnesením zastupitelstva obce z 27. zasedání konaného dne 25. 06. 2025 
      nebyly vzneseny žádné připomínky. 
         

    Před hlasováním k záležitosti bodu 3. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
    stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

       Záležitost bodu 3. přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 

      Usnesení č. 2025/28/3: Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje zápis z 27. zasedání 
Zastupitelstva obce Petrovice konaného dne 25. 06. 2025 bez výhrad. 

        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
  4.  Majetkoprávní a majetkové záležitosti obce 
       a) Na zasedání Zastupitelstva obce Petrovice č. 26. konaném dne 21. 05. 2025, bod 4.c) byli 
       členové zastupitelstva obce informováni o úpravě plánované nové budované místní 
       komunikace v území dle Územní studie Z2 (nyní dle schváleného územního plánu obce Z1.2), 
       kdy při plánovaném napojení na místní komunikaci (tzv. Leskou cestu) došlo k dotčení 
       pozemku p. č. 1583/11, který je v soukromém vlastnictví (tzv. starou zátěží). K dohodě o 
       majetkoprávním vypořádání s vlastníky pozemku nedošlo. 
       Úprava budoucí místní komunikace je řešena geometrickým plánem č. 506-861/2025 
       vyhotoveným firmou PROFIGEO ROKYCANY s.r.o., dle kterého byla vypracována Smlouva 
       směnná a smlouva darovací. Obec Petrovice smění s …………………………………., oba 
       trvale bytem ……………………….., pozemky pro stavbu místní komunikace, čímž současně 
       dojde k úpravě stavebních pozemků, a současně obdrží od …………………………………… 
       ……………., oba trvale bytem ……………., darem část pozemku p. č. 1583/12 (nově dle GP 
       pozemek p. č. 1583/35) o výměře 24 m2 v katastrálním území Petrovice u Třebíče. 
       Záměr majetkoprávního vypořádání dle geometrického plánu č. 506-861/2025 byl zveřejněn na 
       pevné a elektronické úřední desce dne 08. 08. 2025, nebyly k němu vzneseny žádné 
       připomínky.  
       Výstavba místní komunikace bude financována vlastníky stavebních pozemků lokality Z2, což 
       je řešeno uzavřenou plánovací smlouvou. Dodatek č. 1 upravuje uvedenou změnu umístění 
       místní komunikace v území.  
       Samostatně byly projednány a schváleny: Dodatek č. 1 plánovací smlouvy a Smlouva směnná 
       a darovací. 
       Dodatek č.1 plánovací smlouvy je uzavírán se všemi dotčenými vlastníky pozemků v území Z2 
       a jeho podepsání je podmínkou pro uzavření Smlouvy směnné a smlouvy darovací. 
   
       Grafická část geometrického plánu s popisem majetkoprávního řešení a návrhy uvedených 
       smluv jsou přílohou zápisu.    
 

       V uvedené záležitost je ve střetu zájmů člen zastupitelstva obce Ing. Jan Kuthan.  
 

     Před hlasováním k záležitosti bodu 4.a) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit 
     své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 4.a) přednesl Ing. Jan Kuthan, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.a-1): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje Dodatek č. 1 
       plánovací smlouvy týkající se výstavby místní komunikace v území dle územní studie Z2 
       a ukládá starostovi obce jeho uzavření. 
  
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů  proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.a-2): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje směnu pozemků a 
       nabytí daru pozemku p. č. 1583/35 dle geometrického plánu č. 506-861/2025 v katastrál- 
       ním území Petrovice u Třebíče, a Smlouvu směnnou a darovací s těmito účastníky 



smlouvy: 
…………………………………………………………………………………………………………… 

       a ukládá starostovi obce její uzavření, přičemž podmínkou je předchozí uzavření 
       Dodatku      č. 1 plánovací smlouvy na výstavbu místní komunikace v území. 
       
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
        
       b) Starosta obce informoval o instalaci klimatizačního zařízení v prostorách prodejny 
       smíšeného zboží v části nemovitosti Petrovice č.p. 158 užívaných nájemcem COOP družstvo 
       HB, Praha. Montáž byla provedena dne 05. 08. 2025 firmou K&K Servis chlazení s.r.o., Třebíč, 
       IČ: 28316550. Náklady obce činí 55.332,-- Kč včetně DPH. 
       Dodatkem č. 1 je upravována část IV. nájemní smlouvy uzavřené dne 13. 11. 2024 a týká se 
       provozu klimatizační jednotky.  
       Obec Petrovice nebude zajišťovat a hradit revize týkající se provozu klimatizačního zařízení.         
       

       Návrh dodatku č. 1 uvedené nájemní smlouvy je přílohou zápisu. 
     

     Před hlasováním k záležitosti bodu 4.b) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit 
     své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 4.b) přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.b): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje Dodatek č. 1 nájemní 
       smlouvy uzavřené dne 13. 11. 2024 s nájemcem COOP družstvo HB, Praha, týkající se 
       provozování klimatizačního zařízení v prostorách části nemovitosti Petrovice č.p. 158 
       prodejny smíšeného zboží a ukládá starostovi obce jeho uzavření.   
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
       c) Účetní obce informovala o nákupu nových skříní – policových regálů do prostor mateřské 
       školy, které jsou objednány a měly by být dodány do konce měsíce září 2025. 
       Stávající nábytek v mateřské škole bude nepotřebným pro MŠ i obec jako zřizovatele. 
       Navrhuje nabídnout jej občanům bezúplatným darováním k využití např. do garáží, skladů 
       apod. Pokud o něj nebude projeven zájem, bude následně odvezen do sběrného dvora 
       v Okříškách. 
 

     Před hlasováním k záležitosti bodu 4.c) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit 
     své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 4.c) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.c): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje možné bezúplatné 
       darování skříní sestavy Universal vyřazovaných z prostor mateřské školy v obci 
       občanům obce.  
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
       d) Starosta obce informoval o jednání s panem ……………………., trvale bytem ……………..  
       …………., v záležitosti dle Usnesení č. 2025/25/5.c) ze dne 23. 04. 2025. 
       Obec projevila zájem o výměru celkem cca 22 m2 z pozemků p. č. st. 250 a p. č. 16/2 –  
       zahrada v katastrálním území Petrovice u Třebíče.   
       Pan ………………….. požaduje bezúplatnou směnou nabytí části pozemku p. č. 1595/1 
       v katastrálním území Petrovice u Třebíče, a to o výměře cca 40 m2 (násobkem), tak, aby došlo 
       k rozšíření části pozemku p. č. 16/2 v jeho severovýchodní části za účelem další výstavby 
       nemovitosti k budoucímu pronájmu. 
 
       Helena Moudrá upozornila, že nezastavěná část pozemku p. č. 16/2 je trvale užívána 
       k parkování motorových vozidel nájemců nemovitosti rodinného domu č.p. 80, jak vyplývá  
       i z leteckého náhledu KN situace, která je přílohou zápisu. V území jsou plochy stávajících 



       pozemků u rodinných domů malé, motorová vozidla jsou standartně parkována v plochách 
       veřejné zeleně, přičemž při realizaci nájezdů na pozemky v lokalitě Z4 zde veřejných ploch 
       ubude a již v současné době zde dochází ke konfliktům ohledně parkování. 
 

       Situační výkresy z leteckého nahlížení KN se zakreslením záměru obce a požadavku pana 
       ………………….. jsou přílohou zápisu.   
 
       Diskutováno bylo umístění inženýrských sítí v území. Na pozemku p. č. 16/4 bude třeba pro 
       plochu stávající územní rezervy realizovat budoucí napojení veřejné kanalizace. Stávající šíře 
       pozemku p. č. 16/4 je v nejužším místě cca 2,5 m, což by mělo být dostačující. Rozšíření 
       pozemku dle návrhu obce od vlastníka ……………….. by situaci pro stavbu zlepšilo, ale není 
       nutnou podmínkou realizace budoucího záměru obce, proto se rozhodlo směnu dle požadavku 
       pana ……………….. neakceptovat.      
         

     Před hlasováním k záležitosti bodu 4.d) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit 
     své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 4.d) přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.d-1): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí situační návrh –  
       požadavek pana ………………, trvale bytem ………………………, na nabytí části pozemku  
       o výměře cca 40 m2 z p. č. 1595/1 při možné směně pozemku v katastrálním území 
       Petrovice u Třebíče. 
     
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
       Usnesení č. 2025/28/4.d-2): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje předběžný záměr 
       možné směny pozemků s panem ……………………, trvale bytem ………………, kterým       
       by obec nabyla části pozemku p. č. st. 250 a p. č. 16/2 o celkové výměře cca 22 m2 za 
       část pozemku p. č. 1595/1 o výměře cca 40 m2 dle návrhu pana …………………, trvale 
       bytem ……………….. 
     
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 0 hlasů proti – 8 hlasů      zdržel se – 1 hlas 
 
        Pro: 0 hlasů 
        Proti: 8 hlasů – Ing. Zdeněk Jeřábek, Ing. Jan Kuthan, David Kružík, Karel Kisler, Pavel Fiala,  
        Petra Vyskočilová, Mgr. Petr Padrnos, Antonín Krejčí    
        Zdržel se: 1 hlas – Richard Toufar 
 
5.    Digitální technická mapa kraje (uzavření smlouvy s Krajem Vysočina) 
        Starosta obce informoval o účelu a smyslu digitální technické mapy. Digitální technická mapa  
       České republiky má sloužit k systematické a jednotné správě technických geografických dat.  
       Je zaměřená zejména na technickou a dopravní infrastrukturu. Na podkladě mapy výškopisu a 
       polohopisu bude zobrazovat stavební i přírodní objekty (např. budovy, silnice, sloupy, stromy 
       atd.) a průběhy inženýrských sítí, které se v daném území nacházejí.  
       Údaje budou poskytovat informace orgánům veřejné moci, vlastníkům nemovitostí, investorům,  
       a veřejnosti (např. projektantům) zejména pro územně plánovací činnost, územní a stavební 
       řízení. 
       V listopadu 2024 práce na realizaci projektu Digitální technické mapy zahájil Kraj Vysočina. 
       Obec obdržela od Kraje Vysočina návrh Smlouvy o spolupráci při pořizování dat Digitální 
       technické mapy Kraje Vysočina, přičemž prvotní administrativa s obcí byla zahájena již  
       v roce 2021 (zápis z 26. zasedání Zastupitelstva obce Petrovice konaného dne 18. 11. 2021). 
        
       Návrh Smlouvy o spolupráci při pořizování dat Digitální technické mapy Kraje Vysočina je 
       přílohou zápisu. 
   

     Před hlasováním k záležitosti bodu 5. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit 
     své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 5. přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 



       Usnesení č. 2025/28/5: Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje uzavření Smlouvy o 
       spolupráci při pořizování dat Digitální technické mapy Kraje Vysočina s Krajem 
       Vysočina, Jihlava, Žižkova 1882/57, IČ: 70890749, dle návrhu a ukládá starostovi obce její  
       uzavření.  
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů      proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
  6.  Dotace (podpora) z rozpočtu obce 
       Žádost o finanční příspěvek formou daru ve výši 3.000,-- Kč na provoz v roce 2025 zaslala 
       Linka bezpečí, z.s., se sídlem Praha 8, Ústavní 95, IČ: 61383198, která provozuje na celém 
       území České republiky bezplatnou dětskou i rodičovskou krizovou linku, prostřednictvím které 
       zajišťuje pomoc a ochranu dětem a mladým lidem a rodičům v tíživých či krizových životních 
       situacích. Linka je provozována od roku 1994.      
       Finanční podpora nebyla schválena. 
 

     Před hlasováním k záležitosti bodu 6. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
     stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 6. přednesl David Kružík, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
       Usnesení č. 2025/28/6: Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje poskytnutí individuální 
       dotace formou daru ve výši 3.000,-- Kč Lince bezpečí, z.s., Praha 8, Ústavní 95,  
       IČ: 61383198. 
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 0 hlasů     proti – 7 hlasů      zdržel se – 2 hlasy 
 
        Pro: 0 hlasů 
        Proti: 7 hlasů – Ing. Zdeněk Jeřábek, Ing. Jan Kuthan, David Kružík, Karel Kisler, Richard Toufar,  
        Pavel Fiala, Petra Vyskočilová    
        Zdržel se: Mgr. Petr Padrnos, Antonín Krejčí 
 
 7.   Zápis událostí roku 2024 do kroniky obce 
       Projednán a schválen byl zápis událostí roku 2024 do kroniky obce zpracovaný kronikářkou 
       obce.   
       Návrh zápisu je přílohou. Nebyly vzneseny žádné požadavky na úpravu předloženého textu.  
 

     Před hlasováním k záležitosti bodu 7. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
     stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 7. přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/7. Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje zápis událostí roku 2024  
       do kroniky obce dle předloženého návrhu. 
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 

    8.  Provoz Místní lidové knihovny Petrovice  
       Knihovnice paní ……………………. je stále ve zdravotnickém zařízení, je schopna komunikace. 
       Sama konstatovala, že z důvodu svého fyzického stavu (snížení schopnosti pohybu) nebude 
       nadále schopna činnost knihovnice v MLK Petrovice vykonávat. 
       Pracovní poměr bude ukončen dohodou, písemnosti byly obcí připraveny, zaměstnankyni byly 
       zaslány prostřednictvím syna, avšak k dnešnímu dni písemně dořešeno nebylo. 
       Činnost knihovnice nadále vykonává paní ……………, s níž je uzavřena dohoda o 
       provedení práce do 30. 12. 2025.  
       Dle § 254 zák. č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění, je zaměstnavatel povinen 
       provést inventuru při převedení zaměstnance na jinou práci nebo na jiné pracoviště, při jeho 
       přeložení a při skončení pracovního poměru. 
       Přestože zaměstnanec je dlouhodobě hospitalizován, do zaměstnání nemohl docházet, 
       k majetku měl přístup jiný zaměstnanec na pokyn zaměstnavatele, a odcházející zaměstnanec 



       se nemůže k provedení inventarizace dostavit, bude provedena mimořádná inventarizace stavu 
       majetku na úseku Místní lidové knihovny Petrovice, v termínu do 15. října 2025. 
       Schválena byla inventarizační komise ve složení: Petra Vyskočilová, Ing. Jan Kuthan, …………. 
       ……………….. 
 
       Členové inventarizační komise, kteří jsou členy zastupitelstva, jsou současně členy kontrolního 
       výboru. V rámci této činnosti posoudí činnost Místní lidové knihovny Petrovice spočívající v: 
       nákupu tiskovin a knih a jejich likvidace, prezentace činnosti za účelem možného zvýšení počtu 
       registrovaných čtenářů, možných dalších aktivit v MLK Petrovice.   
 

     Před hlasováním k záležitosti bodu 8. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
     stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 8. přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/8. Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace týkající se 
       personální situace Místní lidové knihovny Petrovice, schvaluje provedení mimořádné 
       inventarizace v termínu do 15. 10. 2025 inventarizační komisí ve složení Petra 
       Vyskočilová, Ing. Jan Kuthan, ………………….. 
 
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů       proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 

    9.   Dotační výzvy (MAS Podhorácko, OP životní prostředí)     
          Členové zastupitelstva obce byli informováni o těchto aktuálně vyhlášených dotačních výzvách: 

a) MAS Podhorácko - IROP - DOPRAVA 2025: Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou    
        dopravu, která se týká možné podpory výstavby chodníku. Termín podání žádosti je do  
        03. 10. 2025. V současné době nemá obec převzatou dokončenou projektovou dokumentaci 
        na stavbu prodloužení chodníku a přechodu pro chodce k víceúčelové budově č.p. 158, nemá 
        tedy platné stavební povolení, současně dle vyjádření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny 
        ze dne 24.07.2025, č.j.: KSAUSVPO/015767/2025, je třeba předem řešit s Krajem Vysočina  
        majetkoprávní záležitosti – uložení vedení elektro pro osvětlení přechodu smlouvou o zřízení 
        služebnosti (věcného břemene), což řeší rada kraje, a uložení odvodňovacích žlabů pod 
        stávající zpevněnou plochou u víceúčelové budovy a prodloužení chodníku smlouvou o právu 
        provést stavbu, což řeší zastupitelstvo kraje. Dle situačního výkresu bude stavba z části 
        realizována na pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina p. č. 1445/1 – silnice (těleso II/40512)  
        v katastrálním území Petrovice u Třebíče. 
        Obecní úřad již zaslal obě žádosti Krajskému úřadu Kraje Vysočina.  
        Dle sdělení Davida Kružíka je k žádosti nutné doložit alespoň podanou žádost o stavební 
        povolení, což bude při posuzování žádosti ohodnoceno nižším bodovým ziskem. 

 
      Před hlasováním k záležitosti bodu 9. a) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 9. a) společně přednesli David Kružík a Mgr. Petr Padrnos, usnesení navrhl Mgr. Petr 
         Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/9.a): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace týkající 
        aktuálního stavu přípravy realizace stavby prodloužení chodníku a realizace přechodu 
        pro chodce k budově č.p. 158 a ukládá místostarostovi obce podání žádosti o dotaci za  
        účelem financování stavby k MAS Podhorácko ve výzvě IROP - DOPRAVA 2025: 
        Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu v termínu do 03. 10. 2025.  
         
         Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 

  
b) V Operačním programu životní prostředí byla vyhlášena 86. výzva – Zachytávání 
srážkových a šedých vod a jejich další využití. Realizace projektu má vést ke zpomalení 
odtoku srážkových vod, k jejímu vsakování, akumulaci a jejímu dalšímu využití. 

      Podání žádosti je možné do 30. 04. 2026.   
      V rozvojových a plánovacích dokumentech má obec uvedeny obecně realizace projektu vedoucí  



      k opatřením týkající se životního prostředí a zlepšení stavu klimatu, resp. zlepšení hospodaření 
      s vodou, avšak konkrétní projekt připraven není. Diskutováno bylo možné následné využití 
      zachycené srážkové vody pro potřeby obce.       
 
      Před hlasováním k záležitosti bodu 9. b) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 9. b) přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/9.b): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace týkající 
        se 86. výzvy z Operačního programu životního prostředí.  
         
         Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
        Starosta obce vyhlásil přestávku, jednání bylo přerušeno v době od 19:08 do 19:15 hodin.   

 
   10.  Organizační záležitosti 

        a) Členové zastupitelstva byli informováni o personálních změnách, ke kterým došlo od  
        1. září 2025 v Mateřské škole Petrovice, okres Třebíč, příspěvkové organizaci, zřízené obcí. 
        Pracovní poměr ukončila dohodou paní Hana Kühtreiberová, vykonávající činnost školnice a 
        pracovnice obchodního provozu (výdejny stravy, nákupů, vedení skladového hospodářství  
        a pokladny). Její pracovní úvazek byl rozdělen, část práce (úklid) vykonává na další pracovní 
        smlouvu asistentka, která má pouze částečný pracovní úvazek, část evidenci stravy a skladové 
        hospodářství na další pracovní smlouvu pedagog – učitelka, která má předchozí ekonomické 
        vzdělání a na úvazek 0,5 (činnost výdejny stravy) byla přijata Dominika Baráková, Petrovice 75. 
        Současně byli seznámeni s počtem dětí ve školském zařízení. Fyzicky je zapsáno aktuálně  
        21 dětí, přičemž z důvodu přiznaného podpůrného opatření pro dítě a přijetí dětí, které dosáhnou 
        věku 3 let až v proběhu školního roku (nyní přijaty jako 2-leté), je k 1. 9. zajištěn provoz jako při  
        počtu 26 dětí. Pro určení možného počtu tříd je podstatný fyzický počet dětí, proto je od 1. 9. 
        v provozu jedna školní třída s výjimkou dle § 23 odst. 5 zák. č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
        základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění. 
        Účetní obce stručně informovala o poznatcích z účasti na webináři dne 04. 09. 2025 týkající se 
        financování nepedagogických pracovníků od 01. 01. 2026. 
        Záležitost bude předmětem jednání zastupitelstva obce v říjnu 2025, kde budou předloženy 
        konkrétní návrhy financování a zajištění provozu v Mateřské škole Petrovice, okres Třebíč,  
        příspěvkové organizaci.    
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. a) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 10. a) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/10.a): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace týkající 
        se provozních záležitostí Mateřské školy Petrovice, okres Třebíč, příspěvkové organizace, 
        od 01. září 2025.  
         
         Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
  

b) Dne 07. 07. 2025 obec obdržela dopis společnosti TextilEco a.s., provozovny Boskovice, 
která má v obci umístěn jeden kontejner na sběr textilu od občanů. Od 01. 01. 2025 došlo 
k legislativním změnám týkající se povinného sběru textilu, které vedly k bezprecedentnímu 
nárustu objemu šatstva ukládaného do vytříděného odpadů v obcích a městech, přičemž 
zpracovatelé nejsou schopni nasbíraný textil dále zpracovat, dochází k jeho hromadění, 
poklesu ceny jako suroviny. Skutečnosti potvrzují i veřejná média a organizace sdružující obce. 
Současně uvedená společnost IČ: 28101766, se sídlem Praha 1, Palackého 715/15, zaslala 
návrh Dodatku č. 1 smlouvy o umístění a provozování kontejneru pro sběr oděvů a textilu, 
kterým se upravuje (zvyšuje) cena za poskytovanou službu ve výši 12.000,-- Kč + DPH ročně.   

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. b) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  



         Záležitost bodu 10. b) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/10.b): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje uzavření Dodatku č. 1 
        smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu s firmou TextilEco  
        a.s., IČ: 28101766, se sídlem Praha 1, Palackého 715/15, kterým se zvyšuje cena 
        poskytované služby a ukládá starostovi jeho podepsání. 
 
         Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 

c) Starosta obce informoval o aktuálním stavu týkající se dodatečného povolení stavby  
        úpravy účelové komunikace v katastrálním území Petrovice u Třebíče na pozemcích obce 
        na základě jednání s Městským úřadem Třebíč, odborem dopravy a komunálních služeb, a 
        projektantem Ing. Pavlem Vidlákem firmy VIPA project, s.r.o., Třebíč, IČ: 04637470. 
        Na základě opakovaného přerušování vedeného správního řízení, doplňování projektové 
        dokumentace byla uhrazena cena za vypracování projektové dokumentace ve stupni úplného 
        územního řízení a stavebního povolení ve výši 89.540,-- Kč. 
        Současně starosta obce informoval o zjištěných skutečnostech týkající se sousedící stavby 
        rybníku uživatele pana Františka Zimoly, Petrovice 127. Dle provedeného zaměření v území 
        došlo k zásahu do pozemků obce, zábor činí celkem výměru 690 m2. 
        Vzhledem k uvedeným skutečnostem musí obec postupovat s péčí řádného hospodáře,  
        starosta obce bude možnosti obce (dodatečné nájemné, požadavek na odstranění stavby 
        apod.) konzultovat s advokátem JUDr. Rostislavem Kovářem, Třebíč. Případné uzavření 
        smlouvy o právním zastoupení obce a rozsah poskytované služby bude projednán na dalším 
        zasedání obce.     
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. c) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 10. c) přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/10.c): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace týkající 
        se dodatečného povolení stavby provedené úpravy účelové komunikace a sousedící 
        stavby rybníku uživatele pana Františka Zimoly, Petrovice 127, realizované v katastrál-  
        ním území Petrovice u Třebíče na pozemcích ve vlastnictví obce. 
 
         Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
  

d) Dne 15.08.2025, č.j.: OŽP 64156/25 – SPIS 242/2023/Ver, vydal Městský úřad Třebíč,  
        odbor životního prostředí Rozhodnutí povolení k nakládání s vodami a společné územní a 
        stavební povolení na stavbu kanalizace, vodovodu, kanalizačních a vodovodních přípojek  
        lokality Z1 dle územní studie obce pro 6 pozemků obce určených k možné následné bytové 
        výstavbě.         
        Další postup obce – možná realizace (zajištění zhotovitele stavby výběrovým řízením) a  
        dotační podpora budou projednány na dalším zasedání obce.  
 
        Starosta obce vyzval členy zastupitelstva, aby si na příští zasedání zastupitelstva připravili 
        projekty (akce), které by měly být zařazeny do rozpočtu obce v roce 2026.  
 
         Záležitost bodu 10. d) přednesl Mgr. Petr Padrnos, nebylo k němu navrhováno usnesení. 
 

e) Na základě přijatého Usnesení č. 2025/27/12.d) ze dne 25. 06. 2025 se místostarosta 
snažil zajistit další nabídky na provedení zahradnických úprav části pozemku p. č. 437/15 - 

        trvalý travní porost v katastrálním území Petrovice u Třebíče. 
        E-mailem oslovil tyto další firmy k předložení cenové nabídky:  
        Zahradnictví Studenec, Zahradnictví Chalačev, Urbanov, JARO – PLANT s.r.o., Jaroměřice 
        nad Rokytnou, 
        Cenovou nabídku zaslala pouze firma JARO – PLANT s.r.o., Jaroměřice nad Rokytnou,  
        IČ: 29379679, která nabízí jak variantu kompletní dodávky za cenu 97.015,-- Kč, tak variantu 



       pouze dodání materiálu s instruktáží k provedení výsadby vlastní činností obce za cenu 
       75.415,-- Kč. 
       Počet rostlin je uváděn tak, aby plocha pozemku 150 m2 byla brzy kompletně ozeleněná.  
       Na 1 m2 jsou uváděny 2 rostliny, místostarosta s dodavatelem projedná variantu možného 
       osázení 2 m2 celkem 3 rostlinami do sponu, neboť není bezpodmínečně nutné plné ozelenění 
       pozemku a následné brzké ořezávání rostlin. 
       Celkově je uváděná cena práce včetně dopravy na výsadbě podstatně nižší (cca 25.000,-- Kč 
       vč. DPH) oproti předchozí nabídce paní Renaty Křížové, Trnava, kde byla cena uváděna ve 
       výši 59.800,-- Kč  -  62.100,-- Kč (odlišně dle druhu a počtu rostlin). 
  

     Před hlasováním k záležitosti bodu 10. e) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
     stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 10. e) přednesl David Kružík, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/10.e): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje provedení kompletní 
       realizace zahradnických úprav části pozemku p. č. 437/15 - trvalý travní porost, o výměře 
       150 m2, v katastrálním území Petrovice u Třebíče, firmou JARO – PLANT s.r.o.,  
       Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 29379679, a pověřuje místostarostu obce zajištěním 
       realizace v podzimním období roku 2025.   
 
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů    
 

f) V rámci projektů k možné realizaci v roce 2026 je připravována akce na kterou byla vydána  
stavební povolení v 11/2023 a 4/2024 (dle stavebních objektů) nazvané souhrnně 
„Biocentrum Petrovice“. 

        Pro možné rozpočtování výdajů obcí cenu stavebních prací objektů mlatové cesty, tůně 
        s pokřadem a úpravy studánky, tedy bez workoutového hřiště, zaslala na žádost obce firma 
        SOFI stav, s.r.o., Rudíkov, IČ: 25563114, která má zkušenosti s realizací uvedených staveb. 
        Celkové náklady činí 479.160,-- Kč bez DPH. Uvedenou realizaci by bylo možné 
        spolufinancovat dotací Kraje Vysočina, Fondu Vysočiny, Obnovy venkova Vysočiny 2026. 
 

        Položkový rozpočet stavebních objektů je přílohou zápisu. 
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. f) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

        Záležitost bodu 10. f) přednesl David Kružík, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/10.f): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace 
       týkající se možné realizace projektu „Biocentrum Petrovice“ v roce 2026. 
   
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů    
 

g) Richard Toufar informoval o výsledku konzultace týkající se ryb ve Vodní nádrži Loučky a 
nabídce firmy Rybníkářství Pohořelice, a.s., ohledně dodání vhodných ryb v druhové skladbě a 
množství, které by mělo napomoci vyřešit zarůstání vodní plochy.  
Obec nebude vyvíjet hospodářskou produkční činnost v rybníkářství, uvedené ryby nebudou 
přikrmovány. Zakoupení a nasazení vhodného počtu ryb do uvedené nádrže bude mít tzv. 
„mimoprodukční“ funkci. Účelem je vytvoření ekostabilizační funkce a přispění k zachování 
druhové biodiverzity. 
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. g) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 10. g) přednesl Richard Toufar, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/10.g): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace 
       týkající se možného nasazení ryb do Vodní nádrže Loučky dle nabídky firmy Rybní- 
       kářství Pohořelice, a.s., IČ: 46961062, a ukládá Richardu Toufarovi zajištění dodávky. 



       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů    
 

h) Dne 10. 09. byla zahájena oprava povrchu silnice II/405 v úseku stavby „II/405 OKŘÍŠKY- 
KŘIŽ. I/23". Z důvodu prací nastala dne 10. 09. 2025 úplná uzavírka silnice v uvedeném úseku 
– tj. Okříšky, konec ulice Masarykova, směr Třebíč, až křižovatka v obci Červená Hospoda. 
Uzavírka byla realizována na základě veřejné vyhlášky – opatření obecné povahy vydané 
Městským úřadem Třebíč, odborem dopravy a komunálních služeb, dne 02. 09. 2025. 
Proti opatření obecné povahy nemůže obec podat odvolání, neprobíhá předchozí zahájení 
řízení, neuskutečnilo se žádné společné ústní jednání nebo schůzka prostřednictvím 
elektronické komunikace, kde by bylo možné předem řešit potřeby a zájmy občanů obce.  
Na základě telefonických hovorů starosta obce řešil především uzavření veřejně přístupné 
účelové komunikace a zajištění dopravní obslužnosti občanů obce.  

        Zajištěním dopravní obslužnosti se podle zák. č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepra-    
        vě cestujících, rozumí zabezpečení dopravy po všechny dny v týdnu do škol a školských 
        zařízení, k orgánům veřejné moci, do zaměstnání, do zdravotnických zařízení poskytujících 
        základní zdravotní péči včetně dopravy zpět. Zajištění dopravní obslužnosti smluvně s dopravci 
        zajišťuje příslušný kraj.  
        Rozsáhlé omezení stávající veřejné autobusové dopravy pro občany obce z důvodu uvedené 
        uzavírky nebylo Krajským úřadem Kraje Vysočina ani v minimálním rozsahu se zástupcem 
        obce předem konzultováno, vyplynulo z jiných telefonických rozhovorů v rámci řešení uvedené 
        záležitosti, oficiální jízdní řády po dobu uzavírky obecní úřad obdržel dne 09. 09. 2025  
        e-mailem cca v 10:00 hodin. Ještě po celé dopoledne dne 10. 09. 2025 na oficiálním 
        internetovém rozhraní IDOS (Informační DOpravní Systém) pro vyhledávání dopravního  
        spojení různými druhy veřejné hromadné dopravy, který je celostátním informačním systémem 
        o jízdních řádech, a z výhradního pověření Ministerstva dopravy jej provozuje firma CHAPS 
        spol. s r. o.), nebyly přístupné informace o uvedených rozsáhlých omezeních autobusové 
        dopravy.   
        Starosta obce rozporoval přemístění dopravních zastávek, upozorňoval na možné a v době 
        uvedené uzavírky silnice bezpečné otočení autobusu na křižovatce u víceúčelové budovy. 
        Změna dopravního značení byla provedena v brzkých ranních hodinách dne 10. 09. 2025, 
        přičemž komunikaci s autobusovým přepravcem zajišťoval Kraj Vysočina, jako smluvní 
        partner veřejné dopravy. Dle předpokladu uvedené omezení v ranních hodinách dne  
        10. 09. 2025 vyústilo ke zmatkům ve veřejné hromadné dopravě. 
        Obec o uzavírkách a uvedené změně v dopravě bezodkladně informovala zveřejněním 
        písemností v úplném rozsahu na svých internetových stánkách. 
        Současně dne 09. 09. 2025 stručnou SMS zprávou upozornila občany na změnu jízdních řádů. 
        Uvedená uzavírka části silnice II/405 a omezení veřejné dopravy je stanoveno do 10. 11. 2025.  
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 10. h) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 10. h) přednesl a usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
        Usnesení č. 2025/28/10.h): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace 
        týkající se dopravních omezení z důvodu realizace stavby „II/405 OKŘÍŠKY- KŘIŽ. I/23".  
 
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů    
 
11.   Rozpočtové opatření – úpravy rozpočtu obce v roce 2025 
        a) Účetní obce informovala o rozpočtových opatřeních provedených starostou obce v měsíci 
        červenci 2025.  
        Dne 16. 07. 2025 bylo provedeno rozpočtové opatření č. 5/2025 dokladem č. 9 spočívající 
        v úpravě výdajů v rámci odvětvového třídění ve výši 50.000,-- Kč týkající se financování 
        projektové dokumentace stavby úpravy účelové komunikace (viz záležitost bodu 10.c). 
        Dne 25. 07. 2025 2025 bylo provedeno rozpočtové opatření č. 6/2025 dokladem č. 10 
        spočívající v přijetí účelové neinvestiční dotace v rámci OP JAK pro Mateřskou školu 
        Petrovice, okres Třebíč, příspěvkovou organizaci. Jedná se o tzv. průtokový transfer, který je 



        obec jako zřizovatel bezodkladně povinna poukázat školskému zařízení. 
        V rámci příjmů pol. 4116 i výdajů OdPa 3111 byla rozpočtována částka celkem 287.724,60 Kč.  
        Uvedená rozpočtová opatření byla zveřejněna na internetových stránkách obce. 
 
        K 31. 07. 2025 byly po provedených úpravách rozpočtu rozpočtovány příjmy i výdaje v celkové 
        výši vždy 12.651.024,60 Kč.  
 

      Před hlasováním k záležitosti bodu 11. a) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 
      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  

         Záležitost bodu 11. a) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
  
       Usnesení č. 2025/28/11.a): Zastupitelstvo obce Petrovice bere na vědomí informace 
       o provedených rozpočtových opatřeních obce č. 5/2025 a 6/2025.  
 
       Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů    proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů  
 
        b) Projednáno bylo rozpočtové opatření č. 7 provedené dokladem rozpočtu 11. 
        Dokladem č. 11 je rozpočtováno zvýšení příjmů a výdajů obce celkem o částku 116.500,-- Kč  
        a současně úprava výdajů v rámci odvětvového třídění dle aktuálních potřeb obce, přičemž 
        zvýšení schválených výdajů je kryto snížením rozpočtování na OdPa 2321 – Odvádění a 
        čištění odpadních vod a nakládání s kaly, investiční položky 6121 – Stavby.  
 
        Součástí uvedeného rozpočtového opatření je také montáž zabezpečovacího zařízení 
        v hasičské zbrojnici, jak bylo projednáno na 27. zasedání zastupitelstva obce (Usnesení  
        č. 2025/27/12.a). Systém – navržené řešení bylo projednáno se zástupci SH ČMS Sboru 
        dobrovolných hasičů Petrovice. Doručená cenová nabídka bude rozšířena o jedno čidlo 
        (snímač), nabídka bez uvedeného rozšíření činí 36.631,-- Kč včetně DPH.     
 

        Rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu.      
 
        Před hlasováním k záležitosti bodu 11. b) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své 

      stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno.  
         Záležitost bodu 11. b) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Mgr. Petr Padrnos. 
 
        Usnesení č. 2025/27/11.b): Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje rozpočtové opatření 
        č. 7/2025. 
       
        Usnesení bylo přijato hlasováním takto:   pro – 9 hlasů      proti – 0 hlasů      zdržel se – 0 hlasů 
 
 12.  Rozprava - diskuse a závěr 
        Mgr. Petr Padrnos: další zasedání zastupitelstva obce se bude konat dne 22. 10. 2025. 
 
       Ing. Jan Kuthan: informoval o jednání s vlastníky pozemků v lokalitě Z4, které se uskutečnilo 
        dne 11. 07. 2025. Jednání se nezúčastnil Ing. František Mirovský, Petrovice 26, s kterým je 
        třeba dořešit převod pozemku pro stavbu místní komunikace individuálně, spoluvlastníci 
        pozemku p. č. 116 Ondřej Novák, Jaroměřice nad Rokytnou, a Ivona Fusková, Němče, se 
        dohodli na změně vlastnictví k pozemku. Pozemek nyní vlastní pouze paní Ivona Fusková.  
        Na základě ujednání bude pokračovat příprava návrhu textu plánovací smlouvy. 
 
        Petra Vyskočilová (ml. – občan obce jako veřejnost): vyjádřila nespokojenost s tzv. školním 
        autobusem, který do Okříšek přijíždí nyní později a neplní tedy svůj účel. Děti chodí do školy 
        pozdě, nestihnou začátek vyučování. O záležitosti mluvila s ředitelkou základní školy 
        v Okříškách, která uvedla, že jízdní řády s nimi byly konzultovány, čas pro přechod od  
        autobusové zastávky do školy se zdál dostačující, v případě pozdějšího příchodu dítěte do 
        školy bude toto omluveno. 
        David Kružík: záležitost byla projednána na zasedání zastupitelstva obce (23. 04. 2025)  
        a byla Kraji Vysočina odeslána žádost o úpravu jízdního řádu. Současně byla žádost odeslána 



        na vědomí Základní škole Okříšky (dle doručenky bylo podání učiněno dne 29.04.2025). 
        U stávajícího jízdního řádu je uváděna platnost do 13. 12. 2025. K dnešnímu dni obec 
        neobdržela odpověď týkající se možné úpravy jízdního řádu.  
        Očekávali jsme, že především škola bude nespokojena s pozdními příchody dětí do vyučování,  
        záležitostí se budeme nadále zabývat.    
 
        Petra Vyskočilová (ml. – občan obce jako veřejnost): vyjádřila nespokojenost s informovaností 
        občanů především v záležitosti týkající se uzavírky silnice II/405, sdělení objízdných tras, 
        sdělení aktuálních jízdných řádů, kdy v rámci sms zpráv byly informace nedostačující. Občané 
        nebyli informováni o plné objízdné trase, která vede přes Chlístov, neobdrželi přesné časy 
        odjezdy autobusů z obce.        
        Helena Moudrá: sms zprávami jsou zasílány jen stručné informace. Rozsah zprávy rozesílaný 
        prostřednictvím portálu je omezený. V uvedené záležitosti byly ověřené informace k dalšímu 
        šíření mezi občany získávány na poslední chvíli (podrobně informace starosty v bodě 10.h). 
        V sms zprávě týkající se jízdních řádů byl odkaz na internetové stránky obce, kde byly  
        zveřejněny výlukové jízdní řády, které byly i písemně souhrnně zpracovány, byl zveřejněn 
        také jízdní řád autobusové linky 796421 - odjezdy z Třebíče do Okříšek přes Novou Ves. 
        Sdělení objízdné trasy přes Chlístov by bylo pro občany zavádějící, občané obce k cestě do 
        Třebíče mohou standartně využívat účelovou cestu kolem střediska ZD Okříšky. 
        Zpracovaná souhrnná informace byla zveřejněna dne 09. 09. 2025 na plakátovací ploše (u RD 
        č.p. 26) a zasklených vývěskách obce (před budovou bývalé prodejny č.p. 110).  
        Petra Vyskočilová (ml. – občan obce jako veřejnost): uvedla, že internetové stránky obce 
        nesleduje.    
        Helena Moudrá: důrazně upozornila, že oficiálním a zákonným informačním prostředkem obce 
        jsou v současné době internetové stránky obce (především úřední deska), kde jsou informace 
        zveřejňovány v plném rozsahu doručených písemností a je povinností občana se sám aktivně 
        o informace zajímat. Ostatní informační způsoby jsou pouze doplňkové, obec jimi upozorňuje 
        na důležité události a připomíná je.  
 
        Obecně byla některými členy zastupitelstva diskutována schopnost seniorů využívat mobilní 
        telefon a výpočetní techniku. 
 
        K diskutovaným záležitostem nebylo navrhováno a přijímáno usnesení. 
 
    
       Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno starostou obce dne 10. 09. 2025 ve 21:09 hodin.  
 
      Po dobu konání Zastupitelstva obce Petrovice v době od 19:05 do 21:36 bylo přítomno všech 9 členů.  
 

Zapsala: Helena Moudrá    Vyhotovení zápisu: 17. 09. 2025 
 
 
 
   
                 ...................................  .................................... 
                      Mgr. Petr Padrnos                                                          David Kružík 
                            starosta         místostarosta 
 
 
 
 
                   ....................................  ……............................. 
                    ověřovatel zápisu        ověřovatel zápisu 
                         Karel Kisler  Pavel Fiala                                                              
 
 
 
 



 
 
 
 


